

तारापूर एज्युकेशन सोसायटीचे

रामचंद्र हिराजी सावे विद्यालय, माध्यमिक विभाग तारापूर, ता. जि. पालघर, ४०१५०२.

तारापूर एज्युकेशन सोसायटी आभासी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (आंतरजालाद्वारे)

रविवार दि. २६ सप्टेंबर २०२१

वार्षिक अहवाल २०१९- २०२०

तारापूर एज्युकेशन सोसायटी संचलित रामचंद्र हिराजी सावे विद्यालय तारापूर यांचा ७६ वा वार्षिक अहवाल सादर करतांना मला अत्यंत आनंद होत आहे .

१. शालांत परीक्षा :- शालांत प्रमाणपत्र परीक्षा (एस.एस.सी. परीक्षा मार्च २०२०)

मार्च २०२० मध्ये घेण्यात आलेल्या माध्यमिक शालांत प्रमाणपत्र परीक्षेत विद्यालयातील २२१ विद्यार्थी प्रविष्ट झाले होते . त्यापैकी २१३ विद्यार्थी उत्तीर्ण होऊन विद्यालयाच्या शालांत प्रमाणपत्र परीक्षेचा निकाल शे. ९६.३८% लागला . या निकालाचे श्रेय संस्थाचालक शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी, विद्यार्थी आणि पालक यांना आहे . विद्यालयातील कु.निरज जगन्नाथ राऊळ हा विद्यार्थी शे. ९६.४०% गुण मिळवून विद्यालयात प्रथम आला आहे . याबद्दल कु. निरज जगन्नाथ राऊळ याचे संस्था व विद्यालयातर्फे मनःपूर्वक अभिनंदन .

विद्यालयातील शेकडा ९० टक्के पेक्षा अधिक गुण मिळविणा-या विद्यार्थ्यांची संख्या ०७

- १). कु. निरज जगन्नाथ राऊळ - शे. ९६.४०%
- २). कु. निधी अतुल लहांगे - शे. ९३.००%
- ३). कु. सिध्दी संतोष पाटील - शे. ९२.२०%

तसेच ८५ टक्के पेक्षा अधिक गुण मिळविणारे ०८ विद्यार्थी आहेत . शाळा कु.निरज जगन्नाथ राऊळ तसेच सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांचे व त्यांना मार्गदर्शन करणा-या शिक्षकांचे मनःपूर्वक अभिनंदन करित आहे .

२. प्रवेशोत्सव :- दि. १७.०६.२०१९

नवीन शैक्षणिकवर्षाचा प्रारंभ चैतन्यमय आणि उत्साहवर्धक होण्याकरिता शाळेत पहिले पाऊल ठेवण्या-या नवीन विद्यार्थ्यांचे स्वागत विद्यार्थ्यांना गुलाबपुष्प व खाऊ देवून प्रवेशोत्सव साजरा केला . याप्रसंगी तारापूर एज्युकेशन सोसायटीचे उपाध्यक्ष मा.श्री.केसरीनाथ नारायण सावे व सदस्य मा.श्री.जगदिश रामचंद्र चंपानेरकर, विद्यार्थी आणि पालक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते . त्यावेळी समग्र सर्व शिक्षाअभियानातर्गत शासनातर्फे इ.५वी ते इ.८वी च्या विद्यार्थ्यांना मिळणा-या मोफत पाठ्यपुस्तकांचे वाटप संस्थेच्या वरील पदाधिका-यांच्या शुभहस्ते करण्यात आले .

पान नं. २.

३. आंतरराष्ट्रीय योगदिन:- दि. २१.०६.२०१९

योगामुळे स्वतःकडे आणि जगाकडे पाहण्याचा एक व्यापक दृष्टिकोन मिळतो. यासाठी २१ जून हा दिवस आंतरराष्ट्रीय योगदिन म्हणून विद्यालयात साजरा केला. याप्रसंगी सौ. निकिता प्रशांत सावे व सौ. वंदना विलास सावे यांनी विद्यार्थ्यांना योगासने शिकविली व योगाचे मानवी जीवनातील महत्व विशद केले.

४. आदर्श शाळा योजना :-

दि. २६.०६.२०१९ रोजी कोकुयो कॅम्प्लिन लिमिटेड, लायन्स क्लब ऑफ तारापूर आणि क्यू.सी.एफ.आय मुंबई यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित केलेल्या "आदर्श शाळा" योजने अंतर्गत आपल्या रा.हि.सावे विद्यालयाला सन २०१९-२०२० या वर्षाचा "सर्वोत्कृष्ट श्रेणी" हा पुरस्कार प्राप्त झाला. यात विद्यालयाला प्रशस्तीपत्रक व स्मृतीचिन्ह देऊन गौरविण्यात आले.

दि. १९.०६.२०१९ रोजी गरीब व गरजू विद्यार्थ्यांना रा.हि.सावे चॅरिटेबल ट्रस्टतर्फे रा.हि.सावे विद्यालयातील १५० विद्यार्थ्यांना संस्थेचे उपाध्यक्ष मा.श्री.केसरीनाथ नारायण सावे, कार्यवाह मा.श्री.उदयन हरेश्वर सावे, सहकार्यवाह मा.श्री.संज्योत रामचंद्र राऊत, सदस्य मा.श्री.राजेंद्र जयदेव सावे, मा.श्री.निरंजन सावे, शैक्षणिक सल्लागार व प्राचार्य डॉ.श्री.किरण जयदेव सावे या सर्वांच्या हस्ते प्रत्येकी नऊ वहयांचा एक बंडल असे वाटप करण्यात आले.

दि. १५ ऑगस्ट २०१९ रोजी सौ.कविता कैलास दवणे यांच्या हस्ते ७३ व्या स्वातंत्र्य दिनाचे झेंडावंदन पार पाडले. झेंडावंदन प्रसंगी कवायत लेझिम, वृक्षदिंडी काढून वृक्षारोपणाचे महत्व पटवून दिले. विद्यार्थ्यांनी रांगोळी देखील उत्तम प्रकारे काढून वेगवेगळे प्रसंग दाखविले होते. एकूण १५ ऑगस्ट २०१९ सोहळा दिमाखात साजरा झाला.

दि. २८ ऑगस्ट २०१९ रोजी अमृत महोत्सवी वर्षानिमित्त संस्थासंचालित रा.हि.सावे विद्यालयात आंतरशालेय चित्रकला व वक्तृत्व स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले. स्पर्धा पार पडल्या नंतर बक्षिस वितरण समारंभाचे अध्यक्ष मा.श्री.केसरीनाथ नारायण सावे व प्रमुख पाहुण्या मा.सौ.योगिनी कौशिक वर्वे यांच्या शुभहस्ते चित्रकलेतील व वक्तृत्व स्पर्धेतील बक्षिसांचे वितरण पार पडले.

दि. २.१२.२०१९ ते दि. १२.१२.२०१९ पर्यंत इन्फिगो आय क्लिनिक बोईसर यांच्याकडून इ.५वी ते इ.१०वी पर्यंतच्या विद्यार्थ्यांची मोफत नेत्र तपासणी करण्यात आली.

पान नं. ३

दि. ०२.०१.२०२० ते ०३.०१.२०२० रोजी नेहरू विज्ञान केंद्र राष्ट्रीय विज्ञान संग्रहालय परिषद संस्कृती मंत्रालय भारत सरकारतर्फे "फिरते विज्ञान प्रदर्शन" शालेय अभ्यासक्रमास पुरक व विद्यार्थ्यांमध्ये वैज्ञानिक दृष्टिकोन निर्माण करणारे आहे. त्याबद्दल संस्था व विद्यालय आपले ऋणी राहिले.

दि. ०३.१२.२०१९ रोजी संस्थेच्या सर्व विद्या शाखांचे शालेय विज्ञान प्रदर्शन आयोजित केले होते. या विज्ञान प्रदर्शनात १२० प्रतिकृती, उपकरणे त्यांची मांडणी व माहिती चांगल्या प्रकारे होती. विद्यार्थ्यांमध्ये वैज्ञानिक दृष्टिकोन निर्माण व्हावा याकरिता या प्रदर्शनाचे आयोजन केले जाते. शालेय क्रीडा स्पर्धा :- आपल्या विद्यालयातील इ. ५वी ते इ. १०वी पर्यंतच्या विद्यार्थ्यांची वैयक्तिक शालेय क्रीडा स्पर्धा दि. १२.१२.२०१९ ते दि. १३.१२.२०१९ रोजी दुपारनंतर समुद्र किना-यावरील मैदानावर घेण्यात आल्या. स्पर्धेनंतर लगेचच विद्यार्थ्यांना वक्षिसे देण्यात आली.

सांघिक स्पर्धा दि. २३.१२.२०१९ ते दि. २४.१२.२०१९ या दोन दिवसात घेण्यात आल्या व स्पर्धा सुरळीत पार पडल्या.

कु. गार्गी संतोष संखे हीने आंतरशालेय वक्तृत्व स्पर्धेत खालीलप्रमाणे वक्षिसे मिळविली आहेत.

१. सेवा आश्रम विद्यालय बोईसर	द्वितीय क्रमांक
२. म. नी. दांडेकर विद्यालय पालघर	द्वितीय क्रमांक
३. डॉ. होमी भाभा विद्यालय टी. ए. पी. एस. कॉलनी	तृतीय क्रमांक
४. आदर्श विद्यामंदिर केळवे कै. लक्ष्मण राऊत	तृतीय क्रमांक
रौप्य महोत्सवी वर्षानिमित्त आयोजित स्पर्धा	
५. भुवनेश किर्तने विद्यालय माहिम कथा कथन स्पर्धा	द्वितीय क्रमांक
६. भुवनेश किर्तने विद्यालय माहिम वाद विवाद स्पर्धा	तृतीय क्रमांक

कु. गार्गीला मिळालेल्या या यशाबद्दल तिचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

कु. दिव्या चौधरी न्युक्लिअर फंडस स्कूल तारापूर संगितोत्सव स्पर्धेत चतुर्थ क्रमांक (उत्तेजनार्थ), एच. डी. भाऊसाहेब सावे ज्युनिअर कॉलेज ऑफ सायन्स अँड कॉर्मस तारापूर Power Point Test - PPT ( पॉवरफेस्ट) स्पर्धेत प्रथम क्रमांक. तिचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

कु. उन्नती संखे हीला रोटरी क्लब ऑफ पालघर, म. नी. दांडेकर विद्यालय पालघर निबंध स्पर्धेत उत्तेजनार्थ वक्षिस. तिचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

पान नं. ४ .

न्युक्लिअर फेडंस् इंग्लिश स्कूल तारापूर येथे आयोजित केलेल्या लोकगीत स्पर्धेत आपल्या विद्यालयातील सहभागी झालेल्या खालील विद्यार्थीनींना प्रथम क्रमांक मिळाला .

१. कु. गौरांग मोरे २. कु. गार्गी संखे ३. कु. दिव्या वारगा ४. कु. दिव्या चौधरी  
५. कु. वैष्णवी वाढाण यांना या स्पर्धेत प्रथम क्रमांक मिळाला . त्याबद्दल त्यांचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

कु. देवश्री महेंद्र पांचाळ या विद्यार्थीनीस आंतर शालेय जिल्हास्तरीय प्रश्नमंजूषा स्पर्धेत उत्तेजनार्थ वक्षिस मिळाले . त्याबद्दल तिचे अभिनंदन !

कु. दिव्या किशोर वारगा या विद्यार्थीनीस १. डॉ. होमी भाभा विद्यालय बोईसर येथे कथाकथन स्पर्धेत तिसरा क्रमांक मिळाला . २. रा. हि. सावे विद्यालय तारापूर येथे अमृतमहोत्सवी वक्तृत्व स्पर्धेत प्रथम क्रमांक मिळाला . ३. माध्यमिक विद्यालय भगिनी समाज पालघर येथे तालुका स्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत प्रथम क्रमांक मिळाला . त्याबद्दल तिचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

कु. हर्षित गणेश राऊत या विद्यार्थ्यास १. रा. हि. सावे विद्यालय तारापूर येथे अमृतमहोत्सवी वक्तृत्व स्पर्धेत द्वितीय क्रमांक मिळाला . २. माध्यमिक विद्यालय भगिनी समाज पालघर येथे तालुकास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत तिसरा क्रमांक मिळाला . ३. सेवा आश्रम विद्यालय बोईसर जिल्हास्तरीय वक्तृत्व स्पर्धेत द्वितीय क्रमांक मिळाला . त्या बद्दल त्याचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

दि. २६ जानेवारी २०२० रोजी सौ. लिना नरेश सावे यांच्या हस्ते ७१ व्या प्रजास्ताक दिनाचे झेंडावंदन पार पाडले . झेंडावंदन प्रसंगी कवायत, लेझिम करवून ध्वजारोहण सोहळा दिमाखात साजरा झाला . प्लॅस्टीक मुक्त गाव व शाळा करण्यासाठी कापडी पिशव्या वाटून गावातून प्लॅस्टीक मुक्तीची दिंडी काढण्यात आली . शाळेमध्ये विद्यार्थ्यांची रांगोळी स्पर्धा देखील घेण्यात आली .

शासकीय बाह्य परीक्षा :- २०१९ - २०२०

डॉ. होमी भाभा वालवैज्ञानिक परीक्षा इ. ६वीत प्रविष्ट विद्यार्थी ९ झाले होते . त्यापैकी ०३ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले . १. कु. वैष्णवी संभाजी पाटील २. संस्कृती अनिल वॉझ  
३. कु. दिव्या रूपेश मसुरेकर या तिन्ही विद्यार्थ्यांचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

इ. ९वीत प्रविष्ट विद्यार्थी २३ आहेत . उत्तीर्ण विद्यार्थी एक झाला . कु. निरज जगन्नाथ राऊळ याचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

शिष्यवृत्ती परीक्षा :- २०१९ - २०२०

फेब्रुवारी २०१९मध्ये घेण्यात आलेल्या पूर्व-माध्यमिक शाळा शिष्यवृत्ती परीक्षा इ.५वीला ३१ विद्यार्थी प्रविष्ट झाले होते. त्यापैकी फक्त एका विद्यार्थ्यास शिष्यवृत्ती प्राप्त झाली आहे. व माध्यमिक शाळा शिष्यवृत्ती परीक्षा इ.८वीला २९ विद्यार्थी प्रविष्ट झाले होते. त्यापैकी फक्त एका विद्यार्थीनीस शिष्यवृत्ती प्राप्त झाली आहे. त्यांची नावे खालील प्रमाणे आहेत.

पूर्व-माध्यमिक शिष्यवृत्ती इ.५वी

१). कु.अभिजीत भानुदास फिरंगे - ग्रामीण सर्वसाधारण-J-129/498

माध्यमिक शाळा शिष्यवृत्ती इ.८वी

१). कु.धृविका विलास चौधरी - ग्रामीण सर्वसाधारण-J-350/408

यशस्वी विद्यार्थ्यांचे हार्दिक अभिनंदन !

महाराष्ट्र टॅलेंट सर्च (एम.टी.एस.) परीक्षा २०१९-२०२०

इ.८वी ते इ.१०वी या वर्गातील विद्यार्थ्यांची सन २०१९-२०२० या शैक्षणिकवर्षी महाराष्ट्र टॅलेंट सर्च (एम.टी.एस.) परीक्षा घेण्यात आली. त्यामध्ये खालील प्रमाणे सदर इयत्तेतील विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्र प्राप्त झालेली आहेत.

त्यानुसार इ.८वी या इयत्तेतील २७ विद्यार्थी या परीक्षेस प्रविष्ट झाले होते. त्यापैकी ७ विद्यार्थ्यांना उत्तीर्ण प्रमाणपत्र प्राप्त झाली. त्यापैकी कु.कापरे आकाश सुरेश या विद्यार्थ्यास उत्तेजनार्थ बक्षिस प्राप्त झाले आहे.

इ.९वी या इयत्तेतील १७ विद्यार्थी या परीक्षेस प्रविष्ट झाले होते. त्यापैकी १२ विद्यार्थ्यांना उत्तीर्ण प्रमाणपत्र प्राप्त झाली. त्यापैकी कु.राऊळ निरज जगन्नाथ या विद्यार्थ्यास तालुकास्तरीय बक्षिस प्राप्त झाले आहे.

इ.१०वी या इयत्तेतील ४८ विद्यार्थी या परीक्षेस प्रविष्ट झाले होते. त्यापैकी २४ विद्यार्थ्यांना उत्तीर्ण प्रमाणपत्र प्राप्त झाली. त्यापैकी १). कु.हंवीरे वैभवी हरिश्चंद्र व २). कु.सावे जिज्ञेश नितीन या विद्यार्थ्यांना तालुकास्तरीय बक्षिस प्राप्त झाले आहे व कु.सावे साहिल सुरेश या विद्यार्थ्यास उत्तेजनार्थ बक्षिस प्राप्त झाले आहे.

तसेच १). कु.सावे सोहम विलास व २). कु.यादव अवंतिका राजेंद्र या विद्यार्थ्यांना विशेष बक्षिस (स्पेशल प्राईज) प्राप्त झाले आहे. यासर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन !

एन.एन.एम.एस.(N.M.M.S.) परीक्षा इ.८वी .

इ.८वी या इयत्तेतील ७ विद्यार्थी या परीक्षेस प्रविष्ट झाले होते . त्या पैकी ४ विद्यार्थी उत्तीर्ण झाले . शिष्यवृत्तीसाठी निवड झालेले विद्यार्थी तीन आहेत . १) कु.आकाश सुरेश कापरे

२) कु.कृपा रविंद्र मोरे व ३) कु.योगेश्वरी राकेश केणी या सर्व विद्यार्थ्यांचे संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक अभिनंदन!

नॅशनल टॅलेंट रिसर्च परीक्षा (N.T.S.)

इ.१०वी या इयत्तेतील ३३ विद्यार्थी या परीक्षेस प्रविष्ट झाले होते . एकही विद्यार्थी उत्तीर्ण झाला नाही . परंतु परीक्षेस प्रविष्ट झालेल्या विद्यार्थ्यांचे संस्था व विद्यालयातर्फे अभिनंदन !

जवाहर नवोदय विद्यालय प्रवेश परीक्षा इ.६वी करिता २१ विद्यार्थी प्रविष्ट झाले आहेत . निकाल लागलेला नाही .

शालेय चित्रकला परीक्षा :-

अ) सन२०१९ -२०२०या शैक्षणिकवर्षी घेण्यात आलेल्या शासकीय एलिमेंटरी चित्रकला परीक्षेत आपल्या विद्यालयातील १२७ विद्यार्थी प्रविष्ट झाले होते . त्यापैकी १०५ विद्यार्थी उत्तीर्ण होऊन शाळेचा शेकडा निकाल ८२.६७ टक्के इतका लागला . पुढीलप्रमाणे विद्यार्थ्यांना ए व बी ग्रेड प्राप्त झाली . ए ग्रेड प्राप्त ०३ विद्यार्थी व बी ग्रेड प्राप्त ०१ विद्यार्थी एकूण ८९ विद्यार्थी उत्तीर्ण .

ब) सन२०१९ - २०२०या शैक्षणिकवर्षी घेण्यात आलेल्या शासकीय इंटरमिजिएट चित्रकला परीक्षेत आपल्या विद्यालयातील ५५ विद्यार्थी प्रविष्ट झाले होते . त्यापैकी ४४ विद्यार्थी उत्तीर्ण होऊन शाळेचा शेकडा निकाल ८० टक्के इतका लागला . पुढीलप्रमाणे विद्यार्थ्यांना ए व बी ग्रेड प्राप्त झाली . ए ग्रेड प्राप्त ०२ विद्यार्थी व बी ग्रेड प्राप्त ०६ विद्यार्थी एकूण ४४ विद्यार्थी उत्तीर्ण .

वरील शासकीय चित्रकला परीक्षेत यश - अपयश प्राप्त झालेल्या सर्वच विद्यार्थ्यांना पुढील वाटचालीकरिता संस्था व विद्यालयातर्फे हार्दिक शुभेच्छा !

एस.एस.सी. (इ.१०वी ) विद्यार्थ्यांचा निरोप समारंभ . :-

दि.११.०२.२०२० रोजी विद्यालयात एस.एस.सी. (इ.१०वी ) विद्यार्थ्यांना निरोप देण्याचा समारंभ विद्यालयाचे माजी विद्यार्थी मा.श्री.जीत कुमार चुरी यांच्या उपस्थित संपन्न झाला . त्यावेळी त्यांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले .

वार्षिक पारितोषिक वितरण समारंभ :-

दि.०४.०२.२०२० रोजी विद्यालयात वार्षिक पारितोषिक वितरण समारंभ संस्थेच्या सदस्या मा.सौ.योगिनी कौशिक बर्वे यांच्या अध्यक्षतेखाली व प्रमुख पाहुण्या म्हणून मा.सौ.दिपा मनोज चुरी यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाला .



श्री .बाळू चैत्या नम  
प्राचार्य  
रा .हि .सावे विद्यालय तारापूर